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5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
10 DE MARÇO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

( Uso da Tribuna Livre )
Usará o espaço da Tribuna Livre a Dra. Abiara Dias Abrantes, para se tratar do seguinte tema: A 
IMPORTÂNCIA DO DIA DA MULHER.

( EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES )

PROJETO DE LEI 008/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
“  Institui  o  Conselho  Municipal  de  Turismo  e  o  Fundo  Municipal  de  Turismo  e  dá  outras 
providências.”

( EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO )

INDICAÇÃO Nº 164/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a Pavimentação na 
Rua Bem me quer, Bairro Esconso, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 165/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a capina e limpeza 
na rotatória da BR-030 do Bairro Esconso, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 166/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar QUE SEJA FEITA A REFORMA E 
CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS COM VESTIÁRIO NA QUADRA POLIESPORTIVA NO 
BAIRRO SÃO JORGE, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 167/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar QUE SEJA FEITA A CAPINA E
LIMPEZA NO ESPAÇO DESTINADO A PRAÇA SITUADA NA RUA JOSÉ SOARES DOS SANTOS, 
NO BAIRRO JARDIM ALAH, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 168/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  QUE SEJA RETOMADA AS 
AULAS DE PILATES E FISIOTERAPIAS, no município de Brumado-Ba.” 
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INDICAÇÃO Nº 169/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  instalação  de  postes  de 
iluminação  pública  e  realize  serviços  de  limpeza  na  Praça  situada  na  Travessa  Joventina 
Vasconcelos, no Bairro Apertado do Morro Dois, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 170/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que construa passagem molhada 
na Região de cabeceiras e morros, na Zona Rural, que dão acesso ao distrito de Arrecife, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 171/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a pavimentação da Rua Ilheus, 
Bairro Esconso, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 172/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar , a necessidade de pavimentação 
asfáltica da Vila Presidente Vargas ligando aos povoados de Campo Seco I e II, zona rural, no  
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 173/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a desativação do 
Aterro  Sanitário  localizado  nas  regiões  do  Campo  Seco,  Lagoa  do  Sal  e  Espinheiro,  no 
município de Brumado-Ba”

INDICAÇÃO Nº 174/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja feita a limpeza da 
Lagoa na Fazenda Lagoa da Tapagem, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 175/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que  seja  realizada  a  
Recuperação e uma galeria de escoamento de água na Rua Eremita Alves, no Bairro Olhos 
D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 176/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que  seja  realizada  a  
Recuperação na Avenida Horácio José dos Santos, no Bairro Olhos D’água, no município de 
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Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 177/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que sejam instaladas faixas 
de pedestres na Praça Hélio Cotrim Leite, nas seguintes localidades:

 1 faixa em frente ao Bar do Japa;
 1 faixa em frente a Lanchonete Tripa de Boi.

INDICAÇÃO Nº 178/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  solicitação  de  transportes 
intermunicipal universitário ou ajuda de custos para alunos que estudam nas cidades de Vitoria 
da Conquista, Guanambi e outros municípios circuvizinhos.

INDICAÇÃO Nº 179/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que possa ser  feita  a 
limpeza em aguadas públicas localizadas na Região de Tamboril e Ubiraçaba, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 180/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser instalado 
redutores de velocidade do tipo quebra-molas na Comunidade de Tamboril, localizada na região 
de Ubiraçaba, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 181/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser realizado o  
serviço  de  reparo  da  Pavimentação  em  paralelepípedo  da  Rua  Basílio  Leite,  em  frente  à 
residência de Nº35 – Cruzamento com a Rua Manoel Fernandes na Vila Presidente Vargas, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 182/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização dos 
serviços de limpeza e capina da Rua Nazaré, no Bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 183/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço   Limpeza  do  cemitério  de  Umburanas  e  Cristalândia,  Zona  Rural  do  município  de 
Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 184/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço Instalação de lâmpada de led no distrito de Cristalândia, Zona Rural do município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 185/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço de Trocas da lajes de esgoto na Rua Paulo Firmino dos Santos, localizada no Bairro Dr.  
Juracy, no município Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 186/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja realizado uma fossa de 
esgoto na Escola Ana Rodriga Teixeira, Localizada no distrito de Cristalândia, Zona Rural do 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 187/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço de Tapa buraco da Rua Isaura Caires Meira, no Bairro Malhada Branca, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 188/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço  de  limpeza  de  entulho  localizado  na  Rua  Voltare  Meira  Sertão,  no  Bairro  Malhada 
Branca, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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